

Свято бібліотеки у нашому вузі

30 вересня в Україні відзначається День бібліотеки. У цьому році свято співпало з відкриттям читальної зали у корпусі ХДТУСГ по вул. Артема. Ця подія стала ще одним з культурних надбань нашого університету. Велика кількість гостей зібралась на першому поверсі, там, де незадовго до цього була розташована бібліотека Аграрної академії. Нарешті це сталося!

На честь цієї події червону стрічку розрізав ректор університету академік Мазоренко Д.І. Перша зустріч з новим приміщенням читальної зали бібліотеки вразила всіх: розкішний євроремонт, гарні нові меблі, до того ж подарунки від адміністрації, профкому, деканатів факультетів (новий комп'ютер, пілосос та багато-багато іншого, такового необхідного для праці). Велике спасібі за це!

Свято відкрив ректор університету. Він подякував співробітникам бібліотеки на чолі з її директором Новіковою Т.В. за сумлінну працю, відзначивши, що успіх, який має університет у науково педагогічній, культурно-масовій та просвітницькій діяльності не був би не можливим, якби не вагомий внесок бібліотеки.

Але ми, співробітники бібліотеки, розуміємо, що коли б не допомога адміністрації вузу, доволі багато проблем неможливо було б вирішити власними силами. Мається на увазі програма комп'ютеризації технологічних бібліотечних процесів, відбудова робочих площ і місць для читачів, адже щоденно бібліотеку відвідує численна кількість користувачів.

В презентації читальної зали взяли активну участь і студенти. Кравченко Анатолій і Горанець Ірина вели вечір. Вони досить професійно керували учасниками студентської групи аматорів.

Студенти факультету менеджменту Бокай Олександр, Сирих Ігор, Гридін Олександр, Стрижко Марина, Карамушко Катерина, Шуміліна Оксана, Бондаренко Оксана та Бойко Наталя показали в театралізованому вигляді історію виникнення та існування бібліотек у світі, починаючи зі стародавньої Греції і до наших часів. Окремі номери представили діяльність бібліотеки нашого університету. Яскравою була і музична частина презентації, у якій брали участь Яременко Олексій, Олексюк Олексій, Купіна Тетяна та Натиль Вікторія. Художня дія була підготовлена і проведена під керівництвом головного бібліотекаря Грабар Н. Г. та головного бібліографа Бездольної Л.І.

За визначенням одного з видатніших філософів ХХ сторіччя Карла Поппера все існуюче поділяється на три світи: світ матеріальних речей, світ суб'єктивної реальності нашої психології і світ знань, представлений у вигляді текстів. Світ знань, створений людиною, її інтелектом, існує незалежно від неї. Може зникнути цивілізація, проте за збереженими текстами наступні цивілізації зможуть реставрувати історію, культуру, психологію і зовнішній вигляд людей. Отже, цей третій світ — світ знань — є найціннішим з усього існуючого, і одним з його уособлень є БІБЛІОТЕКА, оскільки її основна функція — збереження інформаційної пам'яті людства, використання якої є головною умовою суспільного прогресу.

Зрозуміло, що ми живемо у важкий час. За умов інфляції державно-економічна політика орієнтується на тотальне скорочення всіх витратних статей бюджету. Але бібліотека ХДТУСГ відчуває постійну допомогу з боку ректорату, адміністрації,



*Подарунок до нового навчального року —
входини у нову читальну залу*

читачів, тобто усіх небайдужих до національної культури людей, які розуміють, що треба не допустити загальної національної деградації і банкрутства ідеї національного відродження. Адже це може бути страшніше від кризи економічної та політичної.

2003 рік оголошено ЮНЕСКО роком культури. У нашому вузі, дякуючи ректору, цей рік почався дещо раніше. Сподіваємось, що попереду у нас ще багато добрих подій.